

В краеведческом музее Невьянска

16 июня ребята из группы № 8 «Пчелки», отправились в Невьянский историко-архитектурный музей. Татьяна Валерьевна, сотрудница музея провела нам удивительную экскурсию о ярмарках, которые раньше проходили в Невьянске. Мы узнали, что продавали на ярмарках, кто продавал, какие профессии были востребованы в прошлые столетия, а еще в какие игры играла детвора сто лет назад.

Узнали, чем же занимался гончар, портной, кузнец и сундучник. Вопросов у детей было много, и экскурсовод отвечал на все из них. Детям было очень интересно видеть старинные экспонаты. С удовольствием рассматривали парочку (костюм Невьянской модницы 19 века), подковы, гвозди, крынки для молока, самовары, сундуки с морозкой.

Для детей это было значимое событие, они с интересом восприняли новую информацию и прониклись новыми впечатлениями. После того, как мы посетили музей, нами была проведена беседа с детьми о том, что больше всего понравилось в музее.

Экскурсии в музей помогают по-новому взглянуть на мир. Знакомство с экспонатами помогает приобщить детей к прекрасному.













